
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年７月１８日（金）に「公園マネジメント会議 令和７年度第

１回総会」が地球市民交流センターにて開催され、当日出席者 19、

委任状 11、合計 30 団体（30/59、過半数）の出席により、総会は

成立しました。 

新規会員、コア会員、分科会活動、評価委員会による評価結果、令

和７年度 公園マネジメント会議の実施計画について承認が行われまし

た。また、令和６年度のふりかえりで、コア会議や各会員の個々の活

動などの報告も行われました。 

最後に、愛・地球博記念公園に関する情報提供がありました。 

以下の活動報告がありました。 

●本会議活動結果について 

●分科会活動報告について 

跚跛跜距子どもの遊び場を検討する分科会／音楽とダンスによる市民交流と文化活動振興分科会／モリコロパーク

特産品開発分科会 
●チーム制度での活動結果について 

●会員の個別な活動報告（エピソード）について 

跚跛跜距作楽っ子（欠席）／やろまいか！愛・地クリーン作戦実行委員会

一般社団法人愛地球ワールド（欠席） 

●実行委員会活動結果について 

●会員情報について 

愛知県都市・交通局都市基盤部 

公園緑地課(協働グループ) 

〒460-8501 名古屋市中区三の丸三丁目 1 番 2 号 

TEL：052-954-6491 FAX：052-961-5022 

公益財団法人愛知県都市整備協会 

愛･地球博記念公園管理事務所 

〒480-1342 長久手市茨ヶ廻間乙 1533-1 

TEL：0561-64-1130 FAX：0561-61-2150 

公園マネジメント会議 HP 
https://www.pref.aichi.jp/soshiki/koen/koenmng.html 

●令和７年度「公園マネジメント会議」実施計画について事務局より説明があり、承認されました。 

●新規会員 3 団体が承認されました。 

跚跛跜距（特非）知多 ABC ネット 
跚跛跜距長久手沖縄フェス実行委員会 
跚跛跜距m２８e 有限会社（欠席） 

●退会者、休会者について事務局より報告がありました。 

●立候補した 15 団体が令和７年度のコア会議会員として承認されました。 

 

指標に基づく評価結果の状況を鑑み、公園マネジメント会議の取り組む課題・議題項目として、以下の提言を示す。 

【提言①】評価結果に関わるアンケートについて、無回答者の意思が把握できない（回答したくないのか、忘れてい 

るだけか。） 

跚跛跜距回答を義務化した上で、項目に「回答しない」項目を追記。 

【提言②】アンケートの回答率の低さは、事務局担当の氏名が分からない中、県職員の個人メールに送られても不信

メールと同様の扱い（着信拒否・迷惑メールBOX行き等）で届いていないのでは。 
跚跛跜距マネジメント会議用のメールアドレスを作成する。 など 

【提言③】園内で会員が活動しやすい環境の整備 
跚跛跜距園内活動を実施する際に抱く疑問点やルールブックにない細かなルール、活動体の位置付けの明確化、

これまでの活動から得た知見などの明文化 など 

【提言④】会員がやってみたいと思える活動の実施 
跚跛跜距ジブリパーク施設と近接した場所や会員・来園者とも満足を感じられる場所

での活動 など 
跚跛跜距コア会議の議事を事前に会員へ共有し、コア会員でなくとも参加（傍聴）を

可とするコア会議の見える化 など 

 

●会員アンケート結果について、事務局より報告がありました。 

●評価委員会による評価結果について事務局より説明があり、承認されました。 

 

【令和７年度の活動方針】 
1つ目の方針➡Q&A作成 

園内で活動する際に抱く疑問点・懸念点などの障害を取り除き、よりスムーズに実行に移せるよう、ルールブ

ックに記載のない細かなルールや活動体の位置付け、これまでの活動から得た知見などをQ&A形式で取り纏め

る。 

次にチャレンジスペースの活用について、会員（サービス提供者）と来園者（受益者）の双方が魅力や満足など

を感じられる新たな活動に挑戦していく場を模索・検討していく。2025年度は「ラボハウス周辺」と「西口エン

トランス」を対象とし、それぞれを2つ目、3つ目の方針とする。 

２つ目の方針➡ラボハウス周辺 

昨年度のチーム活動にて、ジブリパークを目的とした来園者を始め、本会議のコンテンツに一定のニーズがあ

ることを確認でき、チャレンジスペースとして継続可能。 

ただし、開設当時とは環境が異なり、ジブリパーク施設が隣接したことから、共生領域をどのようにデザイン

していくか、活動の許容範囲を検討する必要がある。 

３つ目の方針➡西口エントランス 

園内の動線として歩行者、自家用車、園内バスなど様々な移動手段の結節点かつジブリパークとの競合がな

く、比較的自由に活動できるため、活動場所としてのポテンシャルは高い。 

以下の情報提供がありました。 

●令和７年度 愛・地球博記念公園におけるイベントの案内について 

●愛・地球博記念公園の工事箇所について 

●愛・地球博２０祭カレンダーについて 

●「パートナー夏祭り！」について 

 

知多ＡＢＣネット 長久手沖縄フェス
実行委員会 

●令和６年度から継続する 3 つの分科会と申請のあった新規分科会より、令和７年度の

活動計画について説明があり、４つの分科会の設置が承認されました。 

 

跚跛跜距①子どもの遊び場を検討する分科会 
跚跛跜距②音楽とダンスによる市民交流と文化活動振興分科会 
跚跛跜距③モリコロパーク特産品開発分科会 
跚跛跜距④モリコロパーク体験型プログラムを提供する分科会（新規） 

 

やろまいか！ 
愛・地クリーン作戦 

実行委員会 

①  ② 

③ ④ 


